

财政部：

2015年将积极开展政府采购制度改革

新华社北京2月25日电（记者 申铖 韩洁）记者25日从财政部获悉，今年我国将积极开展政府采购制度改革和加入GPA谈判应对工作，发挥政府采购制度在实现经济社会发展目标、提供优质高效公共服务、提高政府治理能力等方面的积极作用。

根据财政部25日印发的《2015年政府采购工作要点》，今年将完善政府采购法规制度体系，推进政府采购服务等各项改革工作，进一步发挥政府采购政策功能，强化

政府采购监督管理，加强信息化和标准化建设，提高政府采购透明度。

在完善政府采购法规制度体系方面，今年将着力解决现行法规制度不明确、不细化和操作性不强的问题。清理与《中华人民共和国政府采购法实施条例》不衔接的相关法规制度，研究修订政府采购货物和服务招标投标、信息公告、投诉处理等部门规章和评审专家管理办法，研究制定供应商、社会代理机构、电子卖场和涉密项目政府

采购等管理办法。

针对政府购买服务等各项改革工作，财政部表示，今年将大力开展政府购买服务工作，推进各地有序开展政府与社会资本合作（PPP）项目政府采购活动。推广应用竞争性磋商等非招标采购方式，开展政府购买服务结果评价试点。加强集中采购管理，深入推进批量集中采购改革，改进协议供货制度。

财政部还明确，今年将强化政府采购

监督管理，推动建立跨部门的政府采购协作监管机制，加强对政府采购活动的全过程全方位监管。提高政府采购透明度，完善政府采购信息公开的配套制度和细化规定，建立覆盖全过程的政府采购信息公开机制。

此外，今年还将积极稳妥开展《政府采购协定》（GPA）谈判，统筹开展自贸区和投资协定政府的采购议题谈判工作。

图说中国

成都：“人日”游草堂祭杜甫



2月25日，小朋友在杜甫草堂博物馆诵读杜甫诗歌。

当日是正月初七，一年一度的成都春节传统活动——“人日”游草堂祭祀活动在杜甫草堂博物馆举行，众多游客来到草堂大雅堂前，祭拜先贤，缅怀诗圣。

正月初七，传说这天是人类的诞辰日，即人的生日，中国民间叫作“人日”“人日节”或“人胜节”。“人日”游草堂是成都市民春节期间的重要风俗。新华社记者江宏景摄

“开门炮”污染环境环卫忙



2月25日，环卫工人在沈阳惠工广场清扫“开门炮”纸屑。

当日是春节假期后上班第一天，许多单位和企业为了讨个“开门红”的彩头，大放鞭炮。但爆竹过后浓烟缭绕，纸屑遍地，污染了环境，也给一线环卫工人增加了工作负担。新华社记者潘昱龙摄

春节假日七天

我国公路、铁路、民航运送旅客超过3.6亿人次

新华社北京2月25日电（记者齐中熙 樊曦）春节假日悄然结束，人们陆续从家乡回到工作岗位。记者综合交通运输部、中国铁路总公司、中国民航局的信息，节日七天（18日~24日），全国公路、铁路、民航共运送旅客超过3.6亿人次。

春节期间，全国道路客运量总体平稳，各地探亲、访友、旅游客流增加明显。全国道路春运日均投入大中型营运车辆76万辆，日均发班227万班，共完成客运量3.1亿人次，同比增长3.2%。

从2月20日（正月初二）开始，我国东北地区、华北北部、华东中南部特别是黑龙江等地陆续出现大范围雨、雪、雾天气，各地交通运输系统加强运输方式协调衔接和部门协同联动，全力以赴做好旅客运输工作。黑龙江省共出动大型除雪机械3585台班、除雪人员7000人次，同时积极协调铁路部门加开临时列车疏解客流。

铁路方面，春节七天全国铁路共发送旅

客近4500万人次。其中24日（正月初六）全国铁路发送旅客946.8万人次，同比增加149.4万人次，增长18.7%，创历年春运单日发送旅客新高。

铁总有关负责人表示，随着铁路建设加快推进，铁路路网规模不断扩大特别是高铁逐步成网，铁路春运运输能力进一步提高，运输紧张状况有所缓解。根据车票预售情况，今后几天各重点地区部分方向尚有余票。

民航方面，假日七天共执行航班6万余班，运送旅客825万人次，同比增长7.3%。长假最后两天单日运送旅客均超过135万人次，创历年春节假日运输新高。

中国民航局监测的全国主要城市始发航班数据显示，假日期间，民航出港旅客继续集中在北京、上海、广州、深圳、海口、三亚、成都、重庆、昆明、乌鲁木齐等传统热点城市。港、台航线和韩、日及东南亚地区的国际航线保持了较高的客座率。

国家发展改革委：

12358价格举报系统

一个月内接价格举报近五万件

新华社北京2月25日电（记者安蓓 赵超）国家发展改革委25日称，12358价格举报系统1月1日正式开通以来一个月内，各级价格主管部门接到价格举报、投诉、咨询、信访总计49169件，经济制裁总金额为2.74亿元。

发展改革委称，2015年1月，价格举报件办结率为92.04%，接到的所有价格举报没有产生行政复议。全国价格举报压力表一直处于安全线之下。

从举报热点看，在全部价格举报件中，前五位依次为：交通运输、房地产及物业管理、商品零售、医药以及汽车家电维修保养等其他服务，这五项合计占总数的65.11%。

从数据可以看出，停车收费、物业收费、出租车费、医疗机构收费、网购等是当前舆论最为关注的热点领域，其相关价格存在争议时最受百姓关注。而近年国家陆续开展了全国教育收费专项检查、涉企收费专项检查、旅游行业价格行为专项检查、教育、金融服务、旅游、邮政通信等以往举报量较大的行业近期举报量下降，不再是价格举报热点领域。

安徽

新报告两例人感染H7N9禽流感病例

新华社合肥2月25日电（记者鲍晓菁）安徽省卫生计生委2月24日通报，安徽省报告2例H7N9病例，目前均病情危重。

据介绍，两名感染病例在发病前均有活禽接触史。患者李某，男，48岁，现住马鞍山市雨山区，2月23日被确诊为H7N9病例，患者目前病情危重，在南京市某医院救治。

患者曲某，男，75岁，现住芜湖市开发区，23日被确诊为H7N9病例，患者目前病情危重，在芜湖市某医院救治。